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 БЕОГРАД - Министар без портфеља задужен за регионални развој Милан Кркобабић
сматра да нови премијер преузимањем владе преузима и обавезу да до краја прецизно
реализује концепт Александра Вучића за који је Вучић добио пуну подршку грађана на
претходним изборима.

  

  "Кључно је да постоји тесна спона између будућег председника и премијера", рекао је
Кркобабић за "Политику", напомињући да персонална решења нису у првом плану за
Партију уједињених пензионера Србије (ПУПС) на чијем је челу.   

Он истиче да је за ПУПС кључно да се заврши битан посао оздрављења финансија у
земљи са 1,7 милиона пензионера.

  

"Ти људи немају друге приходе и зато очекују, а то најављује и Александар Вучић, да на
крају године имамо увећане плате и пензије. Свака неизвесност и поигравање успорава
то", каже Кркобабић.

  

Он се осврнуо и на рад директора јавних предузећа, указавши да они морају да имају
резултат, без обзира на то "да ли су из ове или оне партије".

  

"Хоћемо да та јавна предузећа која су битни државни ресурс и специфичност
транзиционе економије пуне буџет. Дали смо им пуне три године да се саберу,
припреме, па време је да видимо резултате", наглашава Кркобабић.
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Говорећи о начину исплате пензија, каже да људи имају право да се сами определе на
који начин ће примати пензије, и поручује да укидање достављања пензија на руке -
преко поштара - не би донело велике уштеде у односу на штету која би била нанета
пензионерима.

  

"Пензионер жели сигурност, да пензија буде редовна, али жели и да сачува
достојанство. Да буде поштован и да искористи своје право да му пензија буде
достављена", наводи Кркобабић.

  

Он истиче да би неки пензионери у засеоцима, ако им поштар не донесе пензију, морали
да прелазе и по више од 20 километара да би дошли до поште или банке, а проблем,
каже, постоји и у самом центру Београда где има много пензионера у познијем животном
добу.

  

"Има још нешто: поштар у Србији је увек човек од поверења! Људи га примају у свој дом,
некима доноси лекове, намирнице", наводи Кркобабић.

  

Министар за регионални развој је говорио и о задругама, нагласивши да неће постојати
шанса да задружна својима припадне било ком појединцу.

  

"Идеја је да у 500 великих села направимо нове задруге или да ревитализујемо постојеће
и да у њих уложимо до 50.000 евра као иницијални капитал", рекао је он.

  

Битно је, каже, да су и општине изразиле жељу да ту помогну тако што ће обезбедити
пословне просторе.

  

"Оно у шта ћемо уложити новац су опрема и одговарајућа технологија: мини млекаре,
сушаре за воће, хладњаче... То је начин да оживимо српско село, да почне да
привређује, да буде само себи довољно, да млади желе да остану у њему и да
омогућимо повратак онима који су остали без посла", објашњава Кркобабић.
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С пројектом новог задругарства, каже, кренуће из Мерошине с производњом такозване
облачинске вишње, а циљ је, како наводи, да се до јуна тамо подигне једна хладњача.

  

(Танјуг)
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